

Závěrečná tisková zpráva: Muž roku ČR 2016

O víkendu proběhl již devatenáctý ročník celorepublikové akce **Den dobrých skutků**, který se konal **26. a 27. srpna 2016** v Náchodě. Jako tradičně nechyběl velice bohatý program, jenž začal v pátek sedmnáctým ročníkem soutěže **Muž roku**. Pořadatelem akce byl David Novotný za podpory **Cast Me Praha**, **Města Náchod** a **ART4Promotion České Budějovice**. Záštitu přijal předseda Poslanecké sněmovny **Jan Hamáček, MVDr. Pavel Bělobrádek** vicepremiér pro vědu, výzkum a inovace, starosta města Náchod **Jan Birke**, hejtmán **Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc**, místopředsedkyně zdravotního výboru Poslanecké sněmovny **Mgr. Soňa Marková** a **Radek Jakubský** předseda rady oblasti okresu Náchod **Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje**.

Večerní galaprogram pátečního dne akce **Den dobrých skutků** začal **soutěží Muž roku**. Dvanáct finalistů z celé České republiky čekaly disciplíny- představení, proměna ve spodním prádle **69SLAM** či módní přehlídka luxusních pánských obleků od společnosti **Bernhardt**.

V letošní hvězdné porotě zasedli **Daniela Šinkorová**, **Zuzana Bubílková**, **Andrea Andrei**, **Hana Křížková**, **Jana Šulcová**, **Tereza Pergnerová**, **Lumír Olšovský**, **Uršula Kluková**, **Pavel Trávníček**, **Monika Fialková**, **Gábina Dvořáková**, **Tomáš Savka**, **Eva Hrušková**, **Jana Bobošíková**, **Muž roku Jakub Kraus**, **Muž roku Martin Zach**, vítězky **České Miss Andea Bezděková**, **Nikol Švantnerová** či **Natálka Kotková** a další celebrity.

Vítěz **Mister International Pedro Mendes** ze Švýcarska pochválil úroveň celého slavnostní vyhlášení.

Starosta města Náchod Jan Birke při zdravici řekl: „**Je to pro Náchod čest, že díky Davidovi Novotnému zde máme tuto akci. Je to velká událost, Náchod se stane na chvíli středem pozornosti celé České republiky**“.

Během večera vystoupili **Ilona Csáková**, **Leona Machálková**, **Kamila Nývltová**, **Marián Vojtko**, **Marcela Holanová** či **Felix Slováček** ml..

Slavnostním večerem provázeli moderátoři Sandra Parmová a **Karel Voříšek** z **TV Prima**.

Porota rozhodla takto: **Mužem roku ČR 2016 – Mister International se stal Josef Kůrka, kterému je 24 let. Je to bachař z vězeňské služby a pochází ze Slaného a je zadaný. Poletí reprezentovat naši zemi na soutěž Mister International. 2. Muž roku a titul Mister Global Czech Republic obdržel Tomáš Dvořák, kterému je 23 let, je z Litomyšle a student. Třetí vítěz- student Miroslav Dubovický, 24 let z Litoměřic poletí také na mezinárodní soutěž Mister Universe. Na soutěž Men of the year poletí Lukáš Lesák, student, kterému je 21 let a pochází z Plzně. Letos poprvé byla udělena cena ředitele soutěže Davida Novotného, ten vyšle Jana Caha na mezinárodní soutěž Manhunt International. Jan Caha je učitel, kterému je 28 let a pochází z Kouty u Třebíče.**

„Jsem s vítězi velmi spokojen, letošní ročník byl kvalitní a velmi silný. Je to opravdu jeden z nejpovedenějších ročníků,“ dodal pořadatel akce David Novotný.

V sobotu večer se konal koncert, kde vystoupila Hana Křížková, Daniela Šinkorová, Marián Vojtko, Nelly Řehořová, Marcela Holanová, Tomáš Savka, Felix Slováček ml. či Andrea Andrei. Koncertu se účastnili dětské domovy, ústavy a stacionáře Královéhradeckého kraje. Na začátku akce pozdravil starosta města Náchoda Jan Birke, Radek Jakubský předseda rady oblasti okresu Náchod Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje a místopředsedkyně zdravotního výboru Soňa Marková, která vyzvedla především význam koncertu pro spoluobčany, kteří tolik štěstí neměli.

Celkový **výtěžek činí 80 312Kč**, který bude rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Domovu na Třešňovce v České Skalici, vítězi Muže roku 2009 Martinovi Zachovi a Stacionáři Cesta v Náchodě.

Generální partneři akce jsou: ITALMOTO – italský styl a vášeň, Bernhardt – vás osobní krejčí od roku 1936, plastický chirurg Patrik Paulis, MKMM CLUB Praha, MKMMM RECORDS Praha, Beauty Potion – www.beutypotion.eu, Claritas s.r.o. Kutná Hora, Dream Team www.dreamteam.cz, Tiskárna **V&H** Print Hlávko Nové Město nad Metují, Penzion Patrik Náchod, Hotel Rajská zahrada Nové Město nad Metují, Královéhradecká lékárna, Batist Medical Červený Kostelec a TGI Fridays, to nejlepší z pravé americké kuchyně v Praze.

David Novotný

hl. organizátor

David Novotný

Tel.+420608320500